

Na temelju članka 56. Statuta Hrvatskog olimpijskog odbora (pročišćeni tekst broj:439/20 s Odlukom o izmjeni i dopuni Statuta broj:761/20) i Pravilnika o načinu sastava hrvatske olimpijske reprezentacije i delegacije Hrvatskog olimpijskog odbora te hrvatske reprezentacije i delegacije za višešportska natjecanja i manifestacije u nadležnosti Hrvatskog olimpijskog odbora (broj: 596/09 od 22. travnja 2009.), a u skladu s Odlukom o sastavu hrvatske olimpijske delegacije na XXIV. Zimskim olimpijskim igrama Peking 2022. /Peking, Kina, 4.2.-20.2.2022./, Vijeće Hrvatskog olimpijskog odbora na svojoj 27. sjednici, održanoj elektroničkim putem, izjašnjavanjem članova Vijeća putem e-maila od 24. do 27. siječnja 2022. godine, donosi 27. siječnja 2022. godine sljedeću

ODLUKU

o izboru nositelja i nositeljice državne zastave na ceremoniji otvaranja i zatvaranja XXIV. Zimskih olimpijskih igara Peking 2022. /Peking, Kina, 4.2.-20.2.2022. /

I.

Vodeći se smjernicama o jednakoj rodnoj zastupljenosti na olimpijskim igrama, Izvršni odbor Međunarodnog olimpijskog odbora (MOO) 4. ožujka 2020. donio je odluku o dopuštanju nacionalnim olimpijskim odborima da imenuju jednog športaša i jednu športašicu kao zajedničke nositelje državne zastave na ceremoniji otvaranja olimpijskih igara. U skladu s navedenim, Međunarodni olimpijski odbor stoga snažno preporučuje i potiče nacionalne olimpijske odbore da iskoriste ovu mogućnost te imenuju po dvoje nositelja državne zastave.

II.

Vijeće Hrvatskog olimpijskog odbora utvrđuje kriterije za izbor nositelja i nositeljice državne zastave na ceremoniji otvaranja (4. veljače 2022.) i na ceremoniji zatvaranja (20. veljače 2022.) XXIV. Zimskih olimpijskih igara Peking 2022. /ZOI Peking 2022./ kako slijedi:

- športska uspješnost i dostignuća kandidata/kandidatkinje na prethodnim velikim međunarodnim športskim natjecanjima, a posebice na olimpijskim igrama;
- osobne karakteristike športaša/športašice – kandidata/kandidatkinje;
- objektivna mogućnost sudjelovanja na ceremoniji otvaranja i zatvaranja s obzirom na kalendar natjecanja

III.

Uzimajući u obzir preporuku MOO-a iz točke I. Odluke te imajući u vidu kriterije iz točke II. Odluke, Vijeće HOO-a utvrđuje da je kao jedini prijedlog za izbor stjegonoša na ceremoniji otvaranja igara pristigla Odluka Izvršnog odbora Hrvatskog skijaškog saveza od 24.1.2022. kojom se za stjegonoše predlažu Leona Popović (alpsko skijanje) i Marko Skender (skijaško trčanje).

IV.

U skladu s točkom I. i II. ove odluke, Vijeće Hrvatskog olimpijskog odbora jednoglasno je odlučilo da će **NOSITELJI državne zastave na ceremoniji otvaranja ZOI Peking 2022.** koja će se održati 4. veljače 2022. u večernjim satima biti:

LEONA POPOVIĆ (alpsko skijanje) i MARKO SKENDER (skijaško trčanje)

V.

Vijeće Hrvatskog olimpijskog odbora utvrđuje da će odluku o izboru **NOSITELJA/NOSITELJICE državne zastave na ceremoniji zatvaranja ZOI Peking 2022.** koja se održava 20. veljače 2022. u večernjim satima, donijeti šef misije na samim Igrama, i to na temelju prijedloga vođa timova, vodeći se kriterijima iz točke II. Odluke, a posebno cijeneći športski uspjeh na ovim igrama.

VI.

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a za provođenje iste zadužuje se šef misije ZOI Peking 2022.

Broj:67/22

Zagreb, 27. siječnja 2022.

predsjednik
Hrvatskog olimpijskog odbora
dr.sc. Zlatko Mateša



Dostavlja se: *Tajništvo HOO-a*
Pravni i zajednički poslovi HOO-a
Odjel za komunikaciju i multimedije HOO-a
Marketing HOO-a
Ured za olimpijski program HOO-a